



ГОРБАНЬОВ АНАТОЛІЙ ПЕТРОВИЧ

ПРОФЕСОР ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО
ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ПЕТРА ВАСИЛЕНКА,
КАНДИДАТ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ НАУК

За вагомі особисті досягнення в праці, високий професіоналізм присвоєно почесне звання «Заслужений працівник сільського господарства України» (1998).

Професіонал, висококваліфікований фахівець, науковець Анатолій Петрович Горбаньов має величезний практичний досвід організації сільськогосподарського виробництва. Під його керівництвом постійно нарощувалися об'єми продукції, впроваджувалися передові технології. Нині знання та досвід охоче передає молоді.

Народився 1 червня 1948 р. у с. Безмятежне Шевченківського району Харківської області. Праця механізатора приваблювала змалку, і тому після школи вступив до Вовчанського технікуму механізації та електрифікації сільського господарства. Літні канікули проводив з механізаторами колгоспів «Привіт» та «Серп і молот» Шевченківського району. Працювати довіряли водієм вантажного автомобіля, трактористом, а також помічником комбайнера на комбайні. Закінчив технікум з відзнакою, у 1969 р. направлений в колгосп «Червоний шлях» на посаду головного механіка.

Зарекомендував себе як досвідчений фахівець, користувався заслуженою повагою керівництва та механізаторів господарства. Вищу освіту здобув у Харківському інституті механізації та електрифікації сільського господарства, у 1974 р. отримав диплом інженера-механіка.

Під час розподілу рекомендований на посаду головного інженера Івашківської птахофабрики Золочівського району – однієї з найпотужніших в області. За господарством було закріплено 3,6 тис. га орної землі. Анатолій Петрович брав активну участь у господарській діяльності. Нарощувалося будівництво виробничих потужностей, а також об'єктів соціально-культурного побуту та житла. Авторитет висококваліфікованого інженера-механіка зростав не тільки в районі, а й в області. З 1978 р. Анатолія Горбаньова призначили директором Охоченської птахофабрики Нововодолазького району тресту «Харківптахопром», де ще більш розкрився його талант організатора. Птахофабрика швидкими темпами збільшувала виробничі потужності – за 4 роки виробництво яєць зросло вдвічі.

З 1982 р. – директор, а з 1989 р. – генеральний директор об'єднання «Харківптахопром», до якого входило 18 птахофабрик, що знаходились у 12 районах області. Господарства вирізнялись найкращими виробничими, економічними і фінансовими показниками. Постійно проводилась реконструкція із заміною технологічного обладнання на більш прогресивне. Продукція птахофабрик об'єднання поставлялась майже у всі куточки колишнього СРСР. Значну увагу Анатолій Петрович приділяв вихованню кадрів – організаторів виробництва.

У 1986 р. нагороджений орденом «Знак пошани». В 2001 р. захистив кандидатську дисертацію і отримав наукове звання кандидата сільськогосподарських наук.

З 2005 р. пов'язав діяльність з Харківським національним технічним університетом сільського господарства імені Петра Василенка. Спочатку обіймав посаду старшого викладача, потім – доцента кафедри виробничого навчання, а з 2013 р. – професора кафедри оптимізації технологічних систем ім. Т.П. Євсюкова. Водночас очолює Центр довузівської підготовки університету, організовує та бере активну участь у профорієнтаційній роботі серед випускників шкіл, ліцеїв, гімназій Харківської області. На лекціях зі студентами переконливо доводить переваги праці фахівця сільськогосподарського виробництва, розповідає про перспективи – адже від сумлінної праці залежить доля країни. Користується заслуженою повагою професорсько-викладацького складу, студентів університету.

Життєве кредо: «Творчість і наполегливість – ключ до майбутніх досягнень».